

CORRECTION OF TRANSCRIPT INFORMATION PROVIDED AT INQUIRY BY ANDREW CARFIELD

Page 30 paragraph 3 of Evidence of Andrew Carfield.

The 3rd sentence of the 3rd paragraph includes incorrect information. This should either be corrected or a footnote added with the correct information.

It should read:

Just to illustrate this point, when the first primary school opened (in 2013) in Oran Park, it opened with 11 kindergarten classes. This grew to 21 kindergarten classes by the time the second primary school opened in Oran Park, which opened in 2021 – the Barramurra Public School – has only been open for some three years and today its playgrounds are already being covered by demountable classrooms.